



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ  
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ  
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ  
ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΩΤ.:4401

Λάρισα 10/02/2023

Πίνακας θεμάτων που συζητήθηκαν στην συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής της 09/02/2023 και των αποφάσεων που λήφθηκαν (περιληπτικά) .

**ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ**

1	Έγκριση εξειδίκευσης της πίστωσης για τη διοργάνωση Αποκριάτικων εκδηλώσεων την Καθαρά Δευτέρα στην Κοινότητα Λουτρού.	<b>Α.Ο.Ε. 36</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
2	Έγκριση εξειδίκευσης της πίστωσης για τη διοργάνωση Αποκριάτικων εκδηλώσεων την Καθαρά Δευτέρα στην Κοινότητα Κουτσόχερου.	<b>Α.Ο.Ε. 37</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
3	Έγκριση εξειδίκευσης της πίστωσης για τη διοργάνωση Αποκριάτικων εκδηλώσεων την Καθαρά Δευτέρα στην Κοινότητα Αμυγδαλέας.	<b>Α.Ο.Ε. 38</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
4	Εξέταση Πρακτικών Επιτροπής Διαγωνισμού για την "Προμήθεια Μέσων Ατομικής Προστασίας (ΜΑΠ) έτους 2022 για τους εργαζόμενους στο Δήμο Λαρισαίων" και ανάδειξη προσωρινού αναδόχου.	<b>Α.Ο.Ε. 39</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
5	Τροποποίηση των με αριθμ. 757/2022 και 925/2022 Α.Ο.Ε. του Δήμου Λαρισαίων, ως προς τα ποσά κατακύρωσης του διαγωνισμού για την "Προμήθεια τροφίμων (ειδών κρεοπωλείου, ειδών πτηνοτροφείου, κατεψυγμένων ψαριών, οπωροκηπευτικών, λοιπών ειδών παντοπωλείου, γαλακτοκομικών, άρτου αρτοσκευασμάτων) για την κάλυψη αναγκών των παιδικών σταθμών, της κοινωνικής δομής συσσιτίου και του κοινωνικού παντοπωλείου του Δήμου Λαρισαίων".	<b>Α.Ο.Ε. 40</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
6	Έγκριση εξειδίκευσης της πίστωσης για τη διοργάνωση κοινωνικών εκδηλώσεων για ψυχαγωγία των μελών των ΚΑΠΗ καθώς και τη μετακίνησή τους.	<b>Α.Ο.Ε. 41</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
7	Έγκριση κίνησης υπηρεσιακού οχήματος εκτός ορίων Δήμου Λαρισαίων (Κατερίνη).	<b>Α.Ο.Ε. 42</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ

8 1η Αναμόρφωση προϋπολογισμού του Δήμου Λαρισαίων  
οικονομικού έτους 2023.

**Α.Ο.Ε. 43**  
Εισηγείται ΟΜΟΦΩΝΑ το θέμα στο Δ.Σ.

## ΘΕΜΑΤΑ ΕΝΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ

9 Έγκριση εξειδίκευσης της πίστωσης για τη διοργάνωση αποκριάτικων εκδηλώσεων του Δήμου Λαρισαίων (Τσικνοπέμπτη - Καθ. Δευτέρα).	<b>A.O.E. 44</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
10 Απολογισμός εσόδων-εξόδων Ιανουαρίου-Δεκεμβρίου 2022.	<b>A.O.E. 45</b> Εγκρίνεται ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ
11 Εξέταση Πρακτικών Επιτροπής Διαγωνισμού για την "Προμήθεια εξοπλισμού για την αναβάθμιση του Αισθητικού Άλσους του Δήμου Λαρισαίων" και ανάδειξη προσωρινού αναδόχου.	<b>A.O.E. 46</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
12 Εξέταση Πρακτικού Επιτροπής Διαγωνισμού, περί μη κατάθεσης εγγυητικής επιστολής συμμετέχοντος, του διαγωνισμού για την "Ενίσχυση της μικροκινητικότητας στον Δήμο Λαρισαίων" - "Προμήθεια, εγκατάσταση, παραμετροποίηση και λειτουργία ενός ολοκληρωμένου συστήματος μίσθωσης ηλεκτρικών ποδηλάτων για το Δήμο".	<b>A.O.E. 47</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
13 Εξέταση Πρακτικού Επιτροπής διαγωνισμού για την Υλοποίηση Συνοδευτικών Μέτρων/Δράσεων για τους ωφελούμενους του ΤΕΒΑ της Κ.Σ. ΛΑΡΙΣΑΣ στο πλαίσιο της Πράξης "ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΒΑΣΙΚΗΣ ΥΛΙΚΗΣ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ, ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗ ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΩΝ ΜΕΤΡΩΝ" 2018-2019 (MIS: 5029534) και ανάδειξη προσωρινού αναδόχου.	<b>A.O.E. 48</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
14 Ορισμός υπολόγου υπαλλήλου για την έκδοση ενταλμάτων πάγιας προκαταβολής για τις ανάγκες της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών για το έτος 2023 (Πολυξένη Μωραΐτη).	<b>A.O.E. 49</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
15 Σύσταση πάγιας προκαταβολής και ορισμός υπόλογων διαχειριστών για την έκδοση ενταλμάτων πάγιας προκαταβολής για τις Κοινότητες του Δήμου Λαρισαίων για το έτος 2023.	<b>A.O.E. 50</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
16 Εξέταση 1ου Πρακτικού Επιτροπής Διαγωνισμού του έργου "Αναβάθμιση οδού διασύνδεσης Μάνδρας-Κάστρου" και ανάδειξη προσωρινού αναδόχου.	<b>A.O.E. 51</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
17 Έγκριση εξειδίκευσης πιστώσεων που αφορούν τη διοργάνωση των εκδηλώσεων απόκρεω έτους 2023.	<b>A.O.E. 52</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
18 Ορισμός υπολόγου υπαλλήλου για την έκδοση ενταλμάτων πάγιας προκαταβολής για τις ανάγκες της Διεύθυνσης Κοινωνικής Πολιτικής & Πρόνοιας για το έτος 2023 (Θεόδωρος Κυρόπουλος).	<b>A.O.E. 53</b>

---

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Αθανάσιος ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ